

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 2/2286

12. SIJEČNJA 2014.

HRŠTENJE GOSPODINOVO

PRVO ČITANJE

Izaija 1-4.6-7

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo Govori Gospodin:

»Evo sluge mojega koga podupirem, mog izabranika, miljenika duše moje. Na njega sam svoga duha izlio, on će donijeti pravo narodima. Vikati neće, neće bučiti, glas mu se neće čuti po trgovima. Trske napuknute prelomiti neće, stijenja što tinja neće ugasiti. Po istini on će donijeti pravo, neće sustati niti smalaksati dok na zemlji ne uspostavi pravo. Otoci žude za naukom njegovim. Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah, čvrsto za ruku te uzeh; oblikovah te i postavih za savez narodu i svjetlost pucima, da otvoriš oči slijepima, da izvedeš sužnja iz zatvora, iz tamnice one što žive u tami.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: *Psalam 29, 1a.2.3ac.4.3b.9b-10*

Pripjev: **Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.**

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!
Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin – kralj do vijeka!

Čitanje Djela apostolskih

U one dane Petar prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. Riječ posla sinovima Izraelovim navješćujući im evanđelje: mir po Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao.« Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA*Marko 9:6*

Aleluja! Otвориše se nebesa i glas Očev zaori:
Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga! Aleluja!

EVANĐELJE*Matej 3: 13-17*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izade Isus iz vode. I gle! Otвориše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!« Rije Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Angelo i Kristina Mastro Monaco

10:00 sati + Zorka i Ivan Zubić

11:15 sati: + Stjepan Ramušćak

Ponedjeljak 8:00 sati ujutro: + Anđela Krpan

+ Marija Gašparac (od sina Johna)

Utorak 8:00 sati ujutro: + Marija Gašparac (od sina Rudija)

Srijeda 8:00 sati ujutro: Po nakani - zahvala; + Tonko Bulum

Četvrtak 8:00 sati ujutro: + Tonko Bulum

Petak 8:00 sati ujutro: + Ante i Domina Šerka

Petak 7:00 sati navečer: + Lovrek Turjak

Subota 8:00 sati ujutro: + Marija, Adamka, Matija i Antun Salacan

Subota 6:00 sati navečer: + Jelica Faćini

Nedjelja 19. siječnja: 9:00 sati: + Ante i Domina Šerka

10:00 sati: + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Časne sestre za roditelje sestara
Časne sestre za duše u čistilištu
Ruža Buneta s kćerkama za + Franu Buneta
Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)
Ob Slipac na čast presv. Srca Isusova
Ob. Slipac za + Ružu i Tomislava Jelušić
Ob. Slipac za + Luku Zero
Ob. Slipac za sve pokojne u obitelji Slipac
Ob. Slipac za sve pokojne u obitelji Jelušić
Ob. Slipac za + Jozu i i Anicu Slipac
Ob. Slipac za duše u čistilištu
Ob. Slipac za duše kojih se nema tko spomenuti
Vjera Švorinić za + Mariju Gašparac
Nika Dragić na svoju nakanu (2 mise)
Jasna Kesić na čast Gospe od brze pomoći
Lucija Beljan na čast sv. Ante
Lucija Beljan na čast Isusova rođenja
Lucija Beljan za + Maru Beljan
Marijana Beljan na čast sv. Ante
Ob. Miro Tomas za + Nedu Pavela
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje
Dragica Pocrnić za + Ivana Pocrnića
Dragica Pocrnić za + Milu Božića
Anka Kalinić za + muža Tonija Kalinića
Anka Kalinić za + Maru Gašpar
Ljerka Petrović za + Vladu Petrovića
Ljerka Petrović za + Janju Milišić
Ob. Marko i Jennie Goluža za + Mariju Gašparac
Ob. Božo Crnjak za + Mariju Gašparac (2 mise)
Miljenko i Elda Fatović za + Nikolu i Ivanu Pajkin
Ob. Frank i Marija Vlastelić za + Mariju Gašparac (2 mise)
Eva i Ivan Deutsch za + sina Ivana Josepha Deutsch
Eva i Ivan Deutsch na svoju nakanu
Vinka Šunjo za + sina Anthonya Šunjo (2 mise)
Radmila Kažulin za + Mariju Gašparac
Ob. Miro Bezić za + Mariju Gašparac (2 mise)
Ob. Miro Bezić za + rod. Pavišu i Dinku Bezić
Ob Dražen i Dina Bezić za + Mariju Gašparac
Ob. Ivan i Diana Bašić za + Mariju Gašparac
Ivica Bezić za + Mariju Gašparac
Ob. Marko Jelenić za + Mariju Gašparac
Ob. Ivan Čikeš za + Mariju Gašparac
Ob. Ivan Čirjak za + Mariju Gašparac
Ob. Ivan Čirjak za + rod. Josu i Maricu Čirjak
Ob. Ivan Čirjak za + rod. Vinka i Mandu Maričak
Ob. Tomo Milković za + Mariju Gašparac
Ob. Tomo Sablić za + Ivicu Carevića
Ob. Tomo Sablić za + Maria Borojevića
Vicko Abramović za + unuka Davida Abramovića (2)
Ivanka Abramović za + unuka Davida Abramovića
Ivica i Nada Abramović za + sina Davida Abramovića
Christina Abramović za + brata Davida Abramovića
Tony Abramović za + brata Davida Abramovića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Nikola Šamija

11:15 sati: Mirjana Srdanović i s. Lea

Nedjelja 19. siječnja:

10:00 sati: Krešimir Bebić i

Josipa Dukić

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica

Brkić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi pridružite nam se u vjeri:

Subota 4. siječnja:

EMILIY MADELEINE KATERENCHUK

Roditelji: Paul Katerenchuk i Susan Lam
Soung Huynh

Mjesto rođenja: Toronto, Ont.

Datum rođenja: 29. lipnja 2013.

Kumovi: Tanya i Chris Tollefsen

Nedjelja 5. siječnja:

ANA LUCIJA ŽIVKOVIĆ

Roditelji: Željko Živković i Martina Verunica

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Datum rođenja: 13. listopada 2013.

Kumovi: Kristina i Ivica Vidović

Čestitamo!

MLADI FEST

U Norvalu kod Toronta postaje pomalo tradicionalno okupljanje mladih s cijelog američkog kontinenta, pod gornjim naslovom. To je slet hrvatske katoličke mladeži vrijedan pažnje. Želja nam je da se i mladi iz naše župe pridruže. Ali problem je udaljenost, a mladi redovito nemaju novaca. Ne možemo sve svaliti ni na leđa roditeljima. Stoga pozivam hrvatske poduzetnike i pojedince koji to mogu da postanu sponsori, da omoguće mladima druženje. Naša župa će preuzeti na sebe registraciju.

Mladifest će se održati 4-6. srpnja ove godine. Mladi moraju biti između 16 i 30 godina, ni mladi ni stariji.

Imamo prijavnice, i plakate koje ćemo uskoro izložiti. Za više informacija možete poći na norvalmladifest.com.

HODOČAŠĆE

Naš govor o hodočašću je zaključen. Uspjeli smo prikupiti 14 hodočasnika koji će se priključiti skupini iz Calgary-a. Gospođa Suzana je uspjela produžiti rok do 16. siječnja, pa se još možete prijaviti. Učinite to izravno na: Suzana Mustapić iz Travel Tote. Tel: (403) 242-5555; Cell: (403) 870-4542

JEDNA ZAHVALA

Dirnuti iskrenom pažnjom i suosjećanjem u trenucima bolnog rastanka od naše voljene

mame, bake, svekrve Marije Gašparac, želimo izraziti riječi zahvale.

U nemogućnosti da se svima osobno zahvalimo, ovim putem upućujemo najtoplije riječi zahvale rodbini, Mrkopaljcima, Goranima, članovima naše hrvatske župe i svim dragim prijateljima i znancima, kao i svima koji su bili uz nas i izrazili nam sućut, okitili oltar cvijećem ili dali svoj prilog za hrvatski Karitas, te nam dragu pokojnicu ispratili na vječni počinak svojim molitvama. Velika hvala fra Duji, fra Slavenu, fra Anti, časnim sestrama, crkvenom zboru i nosačima koji su je ponijeli do hladnog groba. Posebno i neizmjerena hvala svima koji su je tokom njezine bolesti posjećivali bilo u bolnici ili u našoj kući i bili s nama u zadnjim trenucima njezina života. Posebno hvala prijateljima iz Calgarya i Seattlea koji su došli da je isprate.

Gospodar neba i zemlje bio vam put istina i život a našoj dragoj pokojnici udijelio vječno veselje. Počivala u miru! Tugujući sinovi John i Rudi s biteljima. Hvala!

Usput rečeno bratu pokojne Marije ime je Josip Sušić.

Na spomen pokojne Marije Gašparac dali su za Hrvatski Karitas:

Marija Baraka, Milka Crnković, Tony i Mary Kanjer, Slav i Vesna Kanjer, Mirko i Irena Tijan (Seattle), obitelj Mataja (Sattle), Mile Milković, Božo i Jela Crnjak.

30. Godišnjica Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac (TOKS)

Prigodom 30. godišnjice TOKS-a, održavamo koncert/zabavu na koju će Vas zabavljati poznati pjevač-zabljavač Šima Jovanovac i tamburaški sastav "Džentlmen" iz Hrvatske! Koncert će se održati u Hrvatskom Kulturnom Centru 22. veljače. Ulaznice će uskoro biti u prodaji! Dođite proslaviti naših 30 godina s Vama i lijepo se zabavite uz domaću glazbu!

I još Jedna vijest iz TOKS-a. Započinje novi tečaj tamburaške škole za djecu koja su navršila 7 godina pa na dalje. Škola će biti utorkom navečer u prostorijama Hrvatskog Kulturnog Centra. Upis je 21. siječnja u 7pm u HKC.

HRVATSKE SVJETSKE IGRE

Pozivaju se Hrvati iz svih krajeva svijeta da se prijave za natjecanje na Hrvatskim svjetskim igrama koje će se od 21. do 26.

srpnja 2014. godine održati u Zagrebu. Ovo su treće Igre po redu, a prošle su održane 2006. i 2010. godine s više od 800 natjecatelja iz 40-tak zemalja svijeta.

Organizator ovog značajnog projekta je **Hrvatski svjetski kongres**, krovna udruga hrvatskih iseljenika diljem svijeta, koja kao međunarodna, neprofitna, nevladina i nestranačka organizacija, članica Ujedinjenih naroda, povezuje Hrvatice i Hrvate, hrvatske udruge i ustanove izvan Domovine i tako stvara bolje uvjete za interese hrvatskog izvandomovinstva.

Igre se održavaju u slijedećim ljetnim sportskim disciplinama: atletika, boćanje, judo, karate, košarka, nogomet, mali dvoranski nogomet (futsal), odbojka, odbojka na pijesku, plivanje, rugby, rukomet, tenis, stolni tenis, taekwondo, vaterpolo. Točan broj disciplina odredit će se prema broju prijava. Zadnji prijavni rok je do 1. svibnja 2014. godine.

Pored sudionika izvan Domovine, na Igrama sudjeluju i sudionici iz Hrvatske te Bosne i Hercegovine.

Sudionici ne trebaju biti članovi niti jedne sportske, kulturne ili druge udruge ili organizacije već je potrebno da imaju hrvatsko podrijetlo. Nastup na Igrama moguće je osobama starijim od 16 godina, u svojstvu nacionalnih momčadi. Na Igrama mogu nastupiti i veterani, osobe starije od 35 godine u svim gore navedenim disciplinama.

Kotizacija za HSI-e u Zagrebu iznosi 250,00 eura. U cijeni je uključeno: sudjelovanje na Igrama prema prijavi, sudjelovanje na otvaranju i zatvaranju Igara, smještaj i prehrana (polu pansion), oprema za natjecanje i oprema za službeni dio programa, slobodan ulaz na sva natjecanja, slobodan ulaz na zabavni program Igara, slobodan prijevoz unutar sustava Igara.

Na kraju božićnog vremena bacimo još jednom pogled prema betlehemskoj štalici. Zato smo pobožno ukrali ovu priču iz MAKa (1/1993).

PROSJAK - GOST

Netko je pokucao na vrata. Bila je večer. Sunce je već zašlo. Jedno dijete u kući, dječak od kojih dvanaest godina išao je otvoriti vrata. Pred vratima siromašan mladić. Izgledao je kao prosjak.

- "Mogu li ti pomoći?" upita dječak. Mladić je časak oklijevao a onda zamolio da bi rado razgovarao s domaćicom kuće. Dječak je otišao u kuhinju i rekao majci mladićevo želju.

- "U redu", reče majka i pođe vidjeti mladića. Na mladićevo licu vidjela se bojazan a strah se očitovao i u glasu:

- "Molim vas, ja sam prosjak. Biste li mi mogli, u ime Božje, dati nešto za pojesti i ako bih mogao prenočiti ovdje samo jednu noć?" i još je dodao:

"Stranac sam u ovoj zemlji."

- "Nema problema", ljubazno odgovori gospodarica kuće. "Večera će biti uskoro dogotovljena. Počašćeni smo što imamo gosta."

Mladić je zbunjeno promatrao domaćicu a onda reče.

- "Vi ste anđeo. Nebiste inače mogli biti tako ljubazni. Obišao sam nekoliko kuća u susjedstvu i svi su me potjerali. Neki su me i psovali. Doista vam hvala!"

- "A sad ja moram u kuhinju", reče domaćica. "Sine donesi mu vode da opere noge i reci tati da imamo gosta i da će večera biti uskoro zgotovljena", doda svome sinu.

Navečer su troje domaćih sjedili sa strancem. Postupali su s njim kao s članom obitelji.

Mladić se nije pravo snalazio. Kako ga netko, nakon svega što je doživio, prima tako ljubazno i srdačno? Pitao se nije li to možda san? Kad se najeo, postao je razgovorljiviji.

- "Kad ste tako dobri prema meni, želim vam ispričati kako sam postao prosjak. Sve se to dogodilo prije nekoliko godina. Bilo mi je tada dvanaest godina, koliko je sada vašem sinu. Živjeli smo u Betlehemu, u Judeji. Otac mi je bio pastir. Čuvao je ovce svoga gospodara. Bio je slabo plaćen a u kući je bilo šestoro djece. Ipak, nekako smo živjeli. Ali dogodilo se nešto vrlo čudno. Dok je moj otac vodio ovce na pašu, ponekad bih i ja išao s njim. U polju su bili i drugi pastiri.

Sa svojim stadima i dok smo tako jednom bili u polju, pojavio nam se anđeo i reče nam da se u Betlehemu rodio Krist Gospodin, Mesija. I da ćemo ga naći povijena u štatici. Pojavili su se i drugi anđeli i pjevali slavu Bogu. Te noći neću nikad zaboraviti. Ja sam bio jedini dječak među pastirima i bio sam presretan što sam bio s njima.”

Domaćica i njezin muž izmijenili su poglede. Mladić nastavi:

- “Nakon što su anđeli otišli, pastri su odlučili otići i pronaći Dijete. Bili su toliko uzbuđeni tom nebeskom porukom da su zaboravili na svoja stada. I pronašli su štalicu i Dijete. Majka je bila vrlo ljubazna, upravo kao vi. Možda mi se njezin pogled posebno utisnuo u srce jer sam bio dijete. i vaš me pogled podsjeća na njezin.”

Domaćica se samo smješila a mladić je nastavio:

“Kad smo se vratili u polja, dobar dio stada je nestao. Došli su kradljivci i odnijeli ih. Možete li zamisliti očaj i žalost moga oca? Gospodar ga je otpustio i mi smo ostali bez novčića.

Napustili smo Betlehem i došli u Galileju, sve u nadi da ćemo nekako preživjeti. Otac je ubrzo umro a ostala je majka sa šestero djece. Kako će nas prehraniti? Ja sam počeo prositi. Upravo sam zato i došao u Nazaret. Ali prošnja nam nije puno pomogla.”

Kad je maladić sve to ispričovjedio, pogled mu je bio žalostan.

Tada je počela govoriti domaćica:

- “Mnogo si nam ispričovjedio o sebi pa ćemo mi tebi reći nešto o nama. Dijete koje si vidio u Betlehemu sada je dječak i ovdje je.” Tada žena pokaže na svoga sina, “To je njegov otac a ja sam mu majka.”

Kakva novost za mladića došljaka. Suze su potekle niz njegovo lice. Brišući ih reče:

- “Kako sam sretan što te ponovno vidim! Hvala ti, Bože, što si vodio moje korake do ove kuće. Da nisam bio prosjak, ne bi mi se to dogodilo. Što je moje siromaštvo u usporedbi s radošću koja danas ispunja moje srce. Budi hvaljen, Bože! O budi hvaljen!” Žena je nastavila: “Gospodin je dobar i milosrdan. On te neće napustiti. Imaj pouzdanja u njega, doživjet ćeš bolja vremena.”

Radosna srca napustio je slijedećeg dana mladi prosjak kuću, a domaćica mu još reče.

- “Uvijek si dobro došao ovdje!”

NJEGOV PUTOKAZ

Našli dijete na ulici u gradu. Izgubilo se.

Nije se znalo vratiti doma niti je znalo reći kako se zove. Našlo se dobrih ljudi koji su ga povelj kući dok se ne nađu roditelji.

- “Ideš li ti mali u školu?” pitala ga domaćica.

- “Ne idem!”

- “Zato ti i ne znaš ništa.”

- “Nije točno” - uvrijeđeno će mali, *- “ja znam moliti.”* i izmolio je mnoge molitvice koje ga je mama naučila.

- “Lako je onda pronaći roditelje” - zaključila domaćica *- “jer malo je majki u našem mjestu koju tako uče svoju djecu”*

Odveli su dijete pred crkvu, a odande je on znao put kući, jer je redovito s majkom dolazio u crkvu